

## Маскарад несмотря на Ковид

10 - 23/01/22

Сегодняшний день знаменателен тремя обстоятельствами: буквально в течение ближайшего часа мы пересечем «тропик Рака», что на 23-й параллели северной широты (это самая северная широта, на которой в день солнечного равноденствия солнце может наблюдаться в зените), сегодня же проплываем над самой глубокой точкой Атлантического океана 5800 м, а также до конца нашего кругосветного плавания осталось ровно 3 месяца! А мы, ведь, прошли уже почти 5000 морских миль (около 9000 км)! Какая же необъятная наша планета!

Наше кругосветное путешествие разбито на шесть самостоятельных сегментов.

Саутгемптон-Нью-Йорк - 9 ночей

Нью-Йорк - Сан-Франциско - 18 ночей

Сан-Франциско -Сидней - 21 ночь

Сидней - Куала -Лумпур - 16 ночей

Куала-Оумпур -Дубай - 17 ночей

Дубай - Саутгемптон - 20 ночей

Каждый из этих сегментов автономен, и пассажиры покупают билеты либо на все кругосветное путешествие, как мы, либо на отдельные его сегменты. После Нью-Йорка произошло заметное обновление пассажиров (правда, при количестве пассажиров, превышающем 2000 это можно наблюдать только приблизительно).

В течение каждого из представленных сегментов организуются заходы во множество портов, поэтому и в Гонолулу, и в Сиднее, и в Окленде, и Сингапуре и еще много где мы побываем, и по возможности, поделимся впечатлениями.

В течение каждого сегмента организуются 2 гала вечера, на котором объявляется дресс-код. Например, вчера был Гала вечер - все в красно-золотом. Поэтому все дамы, да и мужчины тоже нарядились соответственно, и каждый угощался бокалом шампанского. Это было очень торжественно и красиво. Многие из пассажиров с удовольствием и со знанием дела танцуют, несмотря даже на весьма преклонный возраст. Мы пока не решаемся: квалификация недостаточная, будем подтягивать !



В ресторанах было «парадное меню», состоящее из изысканных блюд. На нашем корабле шеф-повар из Германии, готовит здорово!

Вчера в театре давали мюзикл, на манер бродвейских, посвященный истории кинематографа. Нам очень понравилось! Труппа из 14 человек, включая 4 певцов и 10 танцоров, сотворили очень красивое и динамичное шоу. Просили не фотографировать, поэтому фото нет.

Также в этом сегменте ожидается Гала - маскарад: мы к этому не были готовы, будем думать, что делать.



Стало совсем тепло: вчера вечером мы посидели на балкончике и совсем даже не замерзли. Сегодня многие пассажиры уже ходят в шортах и летних платьях, пора и нам. Температура воздуха 26 градусов, правда, вымпельный ветер около 40 узлов не позволяет долго находиться на палубе.

Судя по фото, обходим мощный грозовой фронт.

И всё шло хорошо и замечательно, как вдруг капитан корабля по громкой связи сообщил, что на борту, оказывается, много заболевших Covid, и с сегодняшнего дня во всех местах за исключением кают вводится масочный режим....

Видимо ряд пассажиров, прибывших на борт в Нью-Йорке занесли эту чертову инфекцию. Буквально минуту тому назад сообщили, что концерт какой-то очень именитой виртуозной пианистки сегодня также отменяется...

Посмотрим, что будет дальше, завтра остров Сан Маартен

